



严明党纪 严守规矩

省体育局召开党组理论学习中心组集体学习(扩大)会议

本报讯(记者 周强)2月4日,省体育局在机关八楼会议室召开党组理论学习中心组集体学习(扩大)会议,深入学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》。局党组书记、局长王彪主持会议并讲话,局领导李东奇、田军、李怀英、刘杰、王春出席会议。

会上,与会人员观看了警示教育片;省委党校李聚山教授结合《条例》具体条文和实际案例,从学习纪律处分条例的重要意义、学习纪律处分条例的主要内容、严格遵守纪律处分条例要求三个方面,对《条例》进行了全面深入的解读;田军、李怀英围绕学习内容作交流发言。

关于警示教育,会议要求,要从违纪违法典型案例中汲取深刻教训,始终做政治上的明白人、老实人。广大党员干部特别是领导干部要警钟长鸣,严明党纪,严守规矩,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐

定力,始终保持共产党人的浩然正气。

关于学习《条例》,会议强调,一要深入领会修订《中国共产党纪律处分条例》的重大意义,严格执行和维护党的纪律。局系统各级党组织和广大党员干部要结合学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想、习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话精神 and 省纪委十届四次全会精神,加大对《条例》学习宣传教育力度,把为什么修订、修订了哪些地方、修订背后的深意说清楚、讲明白,引导广大党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。二要以学习贯彻《条例》为契机,增强党员干部遵规守纪的自觉性坚定性。坚持领导干部和纪检干部先学一步、深学一层,准确把握《条例》修订的主旨要义和具体内容,切实把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去;坚持原原本本学,逐条逐句悟,对照旧《条例》,看增加了哪些条

款、思考为什么要增加、释放了什么信号、实践中如何把握;坚持党性党风党纪一起抓,切实加强廉洁文化建设,推进纪律教育常态化,着力解决对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题。三要真抓好《条例》贯彻执行,坚决维护纪律的刚性、严肃性。领导干部要带头贯彻执行《条例》,坚持把遵守政治纪律和政治规矩放在首要位置,自觉践行正确的权力观、政绩观、事业观,坚决做到忠诚干净担当。要强化日常监督,坚持把纪律挺在前面,实现执纪执法贯通,敢于斗争、善于斗争,做到严格执纪、精准执纪。要把从严管理和鼓励担当作为统一起来,教育引导广大党员干部正确履职、谨慎用权。

局党组理论学习中心组成员参加会议,机关党员公务员、驻石各直属单位主要负责同志、青年干部代表列席会议。

65位作者获得嘉奖

“中国体育彩票杯”2023年度河北体育好新闻评选揭晓

本报讯(实习记者 吕俊杰)2月4日下午,由河北省体育记者协会主办的“中国体育彩票杯”2023年度河北体育好新闻评选颁奖活动在省体育局八楼会议室举行。省体育局党组成员、副局长田军出席并讲话。

河北省体育记者协会作为体育记者之家,长期以来在记者讲好河北体育故事中积极发挥桥梁纽带作用,组织主流媒体围绕河北体育工作中的重大主题、重大赛事活动、重要时间节点开展宣传报道,为建设体育强省营造了良好氛围。为鼓励和表彰先进,协会在省记协指导下组织了“中国体育彩票杯”2023年度河北体育好新闻评选活动,参照中国新闻奖、河北新闻奖评选条件,向全省各级媒体公开征集作品,共征集各类作品98件,其中包括文字消息、专栏专题、新闻摄影、短视频、视频报道等八大类。经过专家评审委员会的认真评审,评选出一等奖4件,二等奖10件,三等奖12件,获奖作者共65人。

省体育局党组成员、副局长田军,长城新媒体集团党委委员、副总编辑邵荃,河北广播电视台编委会委员、融媒体中心新闻中心主任王庆华等领导和嘉宾为获奖者颁发了证书和奖杯,河北日报记者王伟宏代表获奖

者发表了获奖感言。

田军代表省体育局向获奖的各位新闻工作者表示热烈祝贺,向长期以来关心、支持河北体育事业发展的各级媒体单位表示衷心感谢。他指出,2023年,河北体育各项事业取得长足发展,冬奥场馆后续利用红红火火,群众冰雪热情持续高涨,竞技体育水平稳步提升,后备人才基础不断夯实,全民健身公共服务体系日益完善,体育产业加快发展,雄安新区足球运动发展高点起步,京津冀体育协同发展全面深化。这些成绩的取得,离不开新闻媒体的大力支持和共同努力,凝聚着媒体记者们的心血和汗水。广大新闻工作者用镜头笔墨传递河北体育好声音,用精品力作讲述河北体育好故事,极大提升了河北体育的社会影响力,为助力体育强省建设发挥了重要作用。当前,我们正在加快建设体育强省,全力推动体育事业高质量发展,希望广大新闻工作者一如既往地支持河北体育工作,进一步加强合作,不断扩大河北体育的影响力和覆盖面,不断推出更多优秀作品,全面展示建设体育强省的新成效。

省体育局、省体育记者协会相关负责同志,获奖记者代表约50余人参加颁奖活动。

遵纪守法 确保落实

田军主持召开全省体育系统安全生产自查和督导检查工作专题调度会

本报讯 2月4日下午,省体育局在局机关七楼党组会议室召开了全省体育系统安全生产自查和督导检查工作专题调度会。局党组成员、副局长田军出席会议并讲话,法规安监处处长封岳强主持会议。安全生产督导检查小组的全体成员和第三方专业机构的安全专家参加会议。

按照局党组决定,为切实保障春节前后体育领域安全稳定,坚决防范遏制重特大事故发生,省体育局成立8个督导检查小组,自2024年2月5日-7日对全省

体育系统安全生产自查情况进行督导检查。此次会议对督导检查内容进行研究,逐条逐项统一标准,并对督导检查小组成员进行了培训。田军强调,要坚持问题导向,对体育运动学校、竞技体育枪弹库、彩票投注站、滑雪场(滑冰馆)、体育场馆、赛事活动6个方面的重点检查内容进行全面督导检查。检查要做到统一标准,统一流程,统一口径,确保此次督导检查取得实效。严格落实中央八项规定精神,遵守相关工作纪律。同时注意行车安全,确保督导检查工作顺利开展。(法规安监处)

牢固树立风险防范意识

省体育局召开2024年因公出国工作会议

本报讯 1月31日上午,省体育局召开2024年因公出国工作会议。局机关有关处室、各有关直属单位分管负责同志和外事专办员参加会议。会议传达了省外办2024年因公出国工作会议及省科技厅2024年全省出国(境)培训说明会精神,对因公出国相关政策进行解读,对近期因公出国相关工作进行安排部署。

会议强调,要充分认识外事工作的重要性、严肃性,牢固树立风险防范意识,要做好2024年因公出国工作谋划,重点做好巴黎奥运会备战服务保障等工作,按要求报送年度计划,时刻牢记“外事无小事”,把各项工作做细做实,确保出访各方面安全。

(科教处)

全力做好服务保障工作

省体育局举办政府采购业务培训

本报讯 1月30日上午,省体育局组织举办了第一期政府采购业务培训。本次培训就新修订的《河北省体育局政府采购管理办法》《河北省体育局政府采购管理办法实施细则》进行详细解读,并结合实际案例分析了这项工作存在的典型问题,提出了解决建议和防范措施。同时要求,要提前做好市场调研、需求调查等前期准备工作,及时报审采购方案和采购计划;强化采购人主体责任意识,加强对采购人代表、采购代理机构的管理,全力做好局系统政府采购的服务保障工作。

局机关有关处室、各直属单位相关负责人共50余人参加培训,驻外各单位在线上参加培训。

(财务产业中心)